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Waarom lage kleuren transfer

* Met Jacoby in de lage kleuren gaat u met 0-7 punten op zoek naar de
mogelijkheid een Troefcontract in een Lage kleur te spelen waarin u
een 6kaart heeft.

* Jacoby 1n de Lage Kleuren heeft tot doel om uit oogpunt van contract
verbetering een deelscore contract te spelen 1n een Lage Kleur als u
met 0-7 punten te zwak bent voor 3 Sans Atout. Met minstens een 6-
kaart en 0-7 punten 1s een Deelscore contract op het 3¢ biedniveau
doorgaans te verkiezen boven het spelen van 2 Sans Atout.



http://www.bridgewijzer.nl/begrippen/LageKleur.html
http://www.bridgewijzer.nl/begrippen/contractverbetering.html
http://www.bridgewijzer.nl/begrippen/contractverbetering.html
http://www.bridgewijzer.nl/begrippen/deelscore.html

Bovengrens

* Vanaf 8 punten vervalt Jacoby in de Lage Kleuren. Met 8-9 punten
biedt u 2 Sans Atout, met 10-12 punten:3 Sans Atout. Vanaf 13
punten toont u Sleminteresse door een 6*kaart met Sprong te
bieden.



De invulling

* Jacoby in de Lage Kleuren Kl en Ru ontstaat doordat, na de 1 SA
opening de antwoordende hand 2 Sch biedt, een Conventioneel
bod dat een 6-kaart in een van de Lage Kleuren (Kl of Ru) en 0-7
punten belooft.

* De 1 SA openaar is verplicht daarop te antwoorden met de laagste
Kleur dus 3 Kl.

* De antwoordende hand corrigeert dit naar 3 Ru indien hij in plaats
van een 6-kaart Kl over een 6-kaart Ru beschikt.

* N.B. Denk niet dat je te zwak bent voor de Jacoby in de lage
kleuren. Ook en misschien wel juist met nul punten en een 6-kaart
bied je Jacoby in de Lage Kleuren!




Randvoorwaarden

* Omvan een contractverbetering te kunnen spreken dient u over
minstens een 6-kaart in een van de Lage Kleuren te beschikken.

* Met een 5-kaartin een Lage Kleur is er in het algemeen geen

sprake van een contractverbetering en heeft 1 SA de voorkeur
boven 3 Kl of 3 Ru



In schema

opening bijbod herbieding  2¢ bijbod
1 SA 6 krtde=2#(jacoby) 3% (transfer) Pas

1 SA 6 krt®=2#(jacoby) 3 (transfer) 3 (correctie
|



Voorbeeld 1

Zuid-hand:
4BS
vV72
*T5

% BTO852

Biedverloop:

| noord zuid
'Openingzl Sans Atout 'Biibod: 26
'Herbieding:3olo v2eBijbod:pas

In bovenstaand voorbeeld heeft Zuid 4 punten en een 6-kaart & .Na het 1 Sans
Atout bod van zijn partner geeft Zuid de voorkeur aan een Troefcontract |

in & boven het spelen van 1 Sans Atout.

Om dit te bereiken past Zuid de Jacoby Conventie in de Lage Kleuren toe.

In plaats van & te bieden, biedt Zuid:2#.

Hiermee verzoekt hij zijn partner te reageren met een standaarantwoord:3 .

Het eindcontract 1s hiermee vastgesteld:3+& te spelen door de sterke hand:Noord.




Voorbeeld 2

Zuid-hand:
4B

v 34
+BTO852
SHT4

Biedverloop:

| noord . zuid
'Opening_:l Sans Atout 'Biibod: 24
Herbieding:3% 2¢Bijbod:3¢

In bovenstaand voorbeeld heeft Zuid 5 punten en een 6 kaart ¢.Na het 1 Sans
Atout bod van uw partner geeft Zuid de voorkeur aan een Troefcontract in ¢ boven
het spelen van 1 Sans Atout.

Om dit te bereiken past Zuid de Jacoby Conventie in de Lage Kleuren toe.

In plaats van ¢ te bieden biedt Zuid:2#.

Hiermee verzoekt hij zijn partner te reageren met een standaard antwoord:3 .

Zuid corrigeert dit naar 34 wat tevens het eindcontract 1s te spelen door Zuid.




Verdieping

e Alternatief

* Na 1 SAvraagt 2 Sch om een transfer naar Kl en vraagt 2S5A om een transfer
naar Ru

* Voordeel: de 1SA openaar kan zijn sterkte in de lange kleur van de bijbieder
aangeven

2 SA na 2 Sch geeft aan dat de 1 SA openaar minimaal een 3 kaart Kl
heeft met 1 of 2 top honneurs (minimaal de V)

De bijbieder kan nu ondanks weinig punten 3 SA overwegen als hij in
de 6 Kaart eveneens een tophonneur heeft

Let wel: Minimaal een 3 kaart is vereist om de communicatie in
stand te kunnen houden! Je kunt dan in de 1€ of 2° slag zo nodig een Kl
afgeven zonder dat de dummy later onbereikbaar is geworden



Verdieping

* Indien de hand van de 1 SA openaar niet aan deze eis voldoet
biedt de openaar gewoon 3 Kl en zal dat het eindbod worden

* Uiteraard geldt hetzelfde schema in geval van een 6 kaart Ru bij de
bijbieder (3 Kl met een 3-kaart en minimaal 1 tophonneur en 3 Ru
Indien dat niet het geval is

* Belangrijk nadeel is dat de natuurlijke verhoging (invite voor 3 SA
met 7-9 punten) is vervallen. Het vergt dus een aanpassing van het
biedsysteem waar je als partnership goed over moet nadenken.

* Overleg dat dus eerst alvorens je hierover een besluit neemt



Voorbeeld 3

* De antwoordende hand heeft een 6-kaart K| met de Heer en geen
andere entrees in een van de andere kleuren (antwoordende hand
IS Immers zwak).

e Stel nu dat de 1 SA openaar met Aas klein in Kl toch 2 SA biedt.

* De bijbieder zal verhogen naar 3 SA. Immers hij verwacht 5 of 6
Klaver slagen.

* De leider moet nu in de 2°¢ slag de kleine Kl uit de hand in de
dummy overnemen met de Heer

* De tegenstander met Vrouw derde houdt deze 2 keer op en inde
lange hand is de Kl kleur niet vrij




